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MAGYAR FELSŐOKTATÁSI AKKREDITÁCIÓS BIZOTTSÁG 

ELNÖK 

 

 

 
A MAB Testület 2024/2/VIII. számú határozata:  
A MAB Testület az Óbudai Egyetemet 5 évre, 2029. február 23-ig akkreditálja, 2025. október 15-ig előrehaladási 
jelentés megküldésével, és a minőségbiztosítási feladatkörre kiterjedő, 2026. december 31-ig lefolytatandó 
követő eljárás közbeiktatásával. 
 
Indokolás:  
 
A Magyar Felsőoktatási Akkreditációs Bizottság a felsőoktatási minőségbiztosítás európai sztenderdjei 
(Standards and Guidelines in the European Higher Education Area, ESG 2015) alapján értékelte az Óbudai 
Egyetem minőségbiztosítását három doktori iskola értékelésével egyidőben. 
 
Az intézményi Önértékelés (továbbiakban: Önértékelés) és a helyszíni látogatás alapján megállapítható, hogy 
az Óbudai Egyetem az ESG (Standards and Guidelines for Quality Assurance in the European Higher 
Education Area) sztenderdek alapján alakította ki minőségbiztosítási rendszerét.  
 
A minőségbiztosítás területén fejlesztési folyamatai részben tervezettek, ellenőrzési, mérési és értékelési 
eljárásai nem rendszeresek és nem rendszerezettek. A vezetési folyamatok és a minőségbiztosítási folyamatok 
között stratégiai szinten erős a kapcsolat, a vezetési folyamatok és az ESG intézményi értelmezése és 
minőségbiztosítási, minőségmenedzsment tevékenység területén a kapcsolat fejlesztendő. A képzés 
minőségmenedzsmentje (képzésműködtetés minőségbiztosítási tevékenysége) fejlesztendő. A tudományos 
tevékenység menedzsmentje kiváló, iránya illeszkedik az intézményi stratégiához. 
 
A támogató folyamatok – pénzügyi, gazdálkodási, informatikai, létesítmény gazdálkodás – és az 
infrastruktúra kiváló hátteret biztosítanak az oktatási, kutatási tevékenységhez. 
 
Az intézményi stratégia és minőségpolitika végrehajtását célzó és az ehhez kapcsolódó minőségügyi rendszer 
működése a 2018-2023 közötti időszakban három jól elkülöníthető szakaszra bontható. A működést 2019-ig 
az ISO 9001:2015-ös szabvány követelményeihez történő igazodás, a 2020-2022 közötti időszakot az átmenet, 
2023-tól a TQM modell által keretbe foglalt ESG fókuszú fejlesztés irányába történő elmozdulás jellemezte.  
 
Ebben a három szakaszban az intézmény minőségbiztosítási tevékenysége, az ESG-megfelelés mértéke 
eltérő, az intézmény alapvetően mindazokkal a folyamatokkal, ideértve szervezeti mérési-értékelési 
rendszerekkel rendelkezik, amelyek a jelentésben megfogalmazott fejlesztési javaslatok megvalósítását és az 
intézményi minőségbiztosítási rendszer fejlődését lehetővé teszik. Az intézmény rendkívül erős stratégiai 
szemléletű működése jelentős mértékben támogatja ezt a folyamatot. A PDCA-ciklus működtetése a stratégiai 
területeken erős, az ESG-hez kapcsolható további területeken fejlesztendő. az intézmény adatalapú 
működése a közfeladatellátás-finanszírozás rendszerére figyelemmel jelentősen erősödött, e területeket 
meghaladóan az ESG-sztenderdek vonatkozásában fejlesztendő.  
 
Mivel az intézmény 2023-tól vezette be az átstrukturált, új alapokra helyezett minőségirányítási rendszerét, 
a látogató bizottság által javasolt akkreditációs hatály alatt mindenképpen szükséges követő folyamat a MAB 
részéről. Ugyanezt a követő folyamatot erősítik az ESG-megfelelés, PDCA és adatalapú működés 
vonatkozásában tett fejlesztési javaslatok.  
 
 
Budapest, 2024. február 23.        
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